
すべての物質は、原子でできています。

原子は、原子核とそのまわりを回っている電子からできています。

原子の大きさは、1㎝の1億分の1です。それをピンポン玉の大きさと比べてみると、

その比は地球に対するピンポン玉の大きさの比と同じぐらいです。

電子

原子核は、原子の1万分の1の大きさであり、陽子と中性子からできています。

原子核中の陽子の数を原子番号といいます。

原子の一例　　(原子番号18のアルゴンまで)

例えば、水素、ヘリウム、炭素の原子は図のようです。

原子のまん中にある原子核がもつ中性子の数は、同じ種類の原子でも異なる場合

があります。

たとえば水素には、陽子1個と中性子0個をもつ普通の水素、陽子1個と中性子1個

をもつ重水素、陽子1個と中性子2個をもつトリチウム(三重水素)の3種類があります。

これら3種類の水素をお互いに同位体といいます。

水素の同位体

(三重水素)

原子核にある陽子と中性子で、原子の重さのほとんどを占めています。

陽子の数と中性子の数を合わせた数を質量数といいます。

ウランにも同位体があります。

中性子数143、質量数235のウラン235、および中性子数146、質量数238のウラン

238です。

陽　子　　　　　　92       　　　　　　　92 

中性子　　　　　  143 　　　　　　　　146

質量数　　　　　  235                              238 　

ウラン235は中性子を吸収すると核分裂します。

一方、ウラン238は中性子を吸収するとプルトニウムになります。

核分裂

一番簡単な原子は水素です。

原子の種類は、原子番号1の水素から原子番号92のウランまでがあります。
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